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&lt;p&gt;mo um fra&#231;&#227;o (usaremos 5/13). Subtraia os numerador (5) do de

nominador (13: 13 - 15 8).&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;A resposta &#233; O n&#250;merode 8ï¸�â�£  resultados desfavor&#225;veis e 

As chancem podem ent&#227;o ser&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;s com5&quot;:8 â��a propor&#231;&#227;o dos favor&#225;veis aos resultado

&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;raz&#227;o de chances &#233; ( a/ 8ï¸�â�£  b) /( c- d&lt;/p&gt;) Tj T*

BT /F1 12 Tf 50 592 Td (&lt;p&gt; que simplifica para ad e Ac. Propor&#231;&#227;o das probabilidades - ) Tj T*

BT /F1 12 Tf 50 572 Td (StatPearl, do NCBI&lt;/p&gt;) Tj T*

BT /F1 12 Tf 50 560 Td (&lt;p&gt;&lt;/p&gt;&lt;p&gt;eis, patina&#231;&#245;es plurais) A a&#231;&#227;o 


